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ВИСОКОПРОФЕСІЙНОМУ НАУКОВО-ПЕ ДАГОГІЧНОМУ 
КОЛЕКТИВУ ФАКУЛЬТЕТ У ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ 
НАЦІОНА ЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТ У БІОРЕСУРСІВ 
І ПРИРОДОКОРИСТ УВАННЯ УКРАЇНИ З НАГОДИ 
25-РІЧНОГО ЮВІЛЕЮ БАЖАЮ МІЦНОГО-
ПРЕМІЦНОГО ЗДОРОВ’Я ТА НЕВИЧЕРПНОЇ ЕНЕРГІЇ 
У СПРАВІ ПІДГОТОВКИ ЗЕМЛЕВПОРЯДНИХ КА ДРІВ 
НАШОЇ БАТЬКІВЩИНИ!

О. М. ПІРУС

ВІДОКРЕМЛЕНИЙ ПІДРОЗДІЛ СТВОРЕНО У 2017 Р., 
ЙОГО ОЧОЛИВ ПІРУС ОЛЕГ МИХАЙЛОВИЧ. ВИЩУ 

ОСВІТУ ЗДОБУВАВ УПРОДОВЖ 1997–2002 РР. 
В УКРАЇНСЬКОМУ ДЕРЖАВНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ ВОДНОГО 
ГОСПОДАРСТВА ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ, 
ОТРИМАВШИ КВАЛІФІКАЦІЮ ІНЖЕНЕРА ІЗ 
ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ. НА ВІЙСЬКОВІЙ КАФЕДРІ 
ПРИ УНІВЕРСИТЕТІ ОДЕРЖАВ ЗВАННЯ ОФІЦЕРА ЗАПАСУ.

З 2018 Р. ДОТЕПЕР ПРАЦЮЄ ЯК ФОП І СПЕЦІАЛІСТ 
У ЛКП «ІНСТИТУТ ПРОСТОРОВОГО РОЗВИТКУ. 

ДО ОБОВ’ЯЗКІВ ОЛЕГА МИХАЙЛОВИЧА 
ВХОДИЛИ: ПРОВЕДЕННЯ РОБІТ ДЛЯ ВИГОТОВЛЕННЯ 
ВСІХ ВИДІВ ДОКУМЕНТАЦІЇ ІЗ ЗЕМЛЕУСТРОЮ; 
ТЕХНІЧНИЙ НАГЛЯД НАД ВИРОБНИЧИМИ 
ПРОЦЕСАМИ ПІД ЧАС ВИКОНАННЯ РОБІТ ІЗ ГЕОДЕЗІЇ 
ТА ЗЕМЛЕУСТРОЮ. З БЕРЕЗНЯ 2017 Р. В ЦЬОМУ 
Ж ІНСТИТУТІ БУВ ЗАСТУПНИКОМ ДИРЕКТОРА 
Й НАЧАЛЬНИКОМ ВІДДІЛУ.

РАНІШЕ ОБІЙМАВ ТАКІ ПОСАДИ У ЛКП 
«ЦЕНТР ЗЕМЕЛЬНОГО КАДАСТРУ ТА ЗЕМЛЕУСТРОЮ»: 
З ЛИСТОПАДА 2011 Р. — В. О. ДИРЕКТОРА 
(ЗДІЙСНЮВАВ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ, 
ОРГАНІЗАЦІЮ, ТЕХНІЧНИЙ НАГЛЯД І КОНТРОЛЬ 
ПІД ЧАС ВИКОНАННЯ РОБІТ ІЗ ЗЕМЛЕУСТРОЮ, 
ПЕРЕВІРКУ ДОКУМЕНТАЦІЇ ІЗ ЗЕМЛЕУСТРОЮ, 
УКЛАДАННЯ ДОГОВОРІВ ІЗ ЗАМОВНИКАМИ 
ЗЕМЛЕВПОРЯДНИХ ПОСЛУГ); З ТРАВНЯ 2005 Р. — 
НАЧАЛЬНИК ВІДДІЛУ; З ВЕРЕСНЯ 2005 Р. — 
ЗАСТУПНИК ДИРЕКТОРА. КРІМ ТОГО, ПРОТЯГОМ 
2002–2004 РР. БУВ ІНЖЕНЕРОМ ІІ КАТЕГОРІЇ 
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УЧАСНИКИ ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ «ЗЕМЛЕУСТРІЙ 2020»
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У ЛЬВІВСЬКОМУ МІСЬКОМУ ЦЕНТРІ ДЕРЖАВНОГО ЗЕМЕЛЬНОГО 
КАДАСТРУ.

УПРОДОВЖ 16 РОКІВ ЗДОБУВ ҐРУНТОВНІ ЗНАННЯ, ВМІННЯ 
ТА НАВИЧКИ У СФЕРІ ЗЕМЕЛЬНОГО ПРАВА, ЗЕМЛЕУСТРОЮ, 
ІНШИХ ГАЛУЗЯХ ЕКОНОМІКИ У ЧАСТИНІ РЕГУЛЮВАННЯ ЗЕМЕЛЬНИХ 
ВІДНОСИН УКРАЇНИ.

БРАВ БЕЗПОСЕРЕДНЮ УЧАСТЬ У РОБОТАХ ІЗ ОФОРМЛЕННЯ 
ПРАВОУСТАНОВЧИХ ДОКУМЕНТІВ НА ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ РІЗНИХ 
ЮРИДИЧНИХ ТА ФІЗИЧНИХ ОСІБ («ЕПІЦЕНТР», «ОНУР», 
ЛЬВІВСЬКА МІСЬКА РАДА ТА ЇЇ СТРУКТУРНІ ПІДРОЗДІЛИ), А ТАКОЖ 
ІЗ РОЗРОБЛЕННЯ ПРОЕКТІВ ЗЕМЛЕУСТРОЮ ЩОДО ЗЕМЕЛЬ 
ПРИРОДНО-ЗАПОВІДНОГО ФОНДУ, ПРОЕКТІВ ЗЕМЛЕУСТРОЮ 
ЩОДО ВІДВЕДЕННЯ ЗЕМЕЛЬНИХ ДІЛЯНОК ПІД ІНДУСТРІАЛЬНІ 
ПАРКИ НА ТЕРИТОРІЇ ЛЬВОВА, ОНОВЛЕННЯ ПЛАНОВО-
КАРТОГРАФІЧНИХ МАТЕРІАЛІВ НА ТЕРИТОРІЇ ЛЬВІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ 
РАДИ ТОЩО.

МАЄ КВАЛІФІКАЦІЙНИЙ СЕРТИФІКАТ ІНЖЕНЕРА 
ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКА (З 2014 Р.) І ВНЕСЕНИЙ ДО ДЕРЖАВНОГО 
РЕЄСТРУ СЕРТИФІКОВАНИХ ІНЖЕНЕРІВ-ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКІВ.

НА ПОСАДІ ГОЛОВИ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ 
АСОЦІАЦІЇ ФАХІВЦІВ ЗЕМЛЕУСТРОЮ УКРАЇНИ О. М. ПІРУС 
ДОКЛАДАЄ МАКСИМАЛЬНИХ ЗУСИЛЬ ДЛЯ ЕФЕКТИВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 
КОЛЕКТИВУ ЗАРАДИ РЕАЛІЗАЦІЇ ВСІХ ЗАДУМІВ ЩОДО РОЗВИТКУ 
ВІДОКРЕМЛЕНОГО ПІДРОЗДІЛУ. КОЛЕГИ ВІДГУКУЮТЬСЯ ПРО ОЛЕГА 
МИХАЙЛОВИЧА ЯК ПРО ВМІЛОГО КЕРІВНИКА, ЯКОМУ ПРИТАМАННІ 
СТАРАННІСТЬ, ДИСЦИПЛІНОВАНІСТЬ, ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ, 
ПОРЯДНІСТЬ, КОМПЕТЕНТНІСТЬ І КОМУНІКАБЕЛЬНІСТЬ.

ЗА СУМЛІННУ ПРАЦЮ, ВИСОКИЙ ПРОФЕСІОНАЛІЗМ І ВАГОМИЙ 
ВНЕСОК У ДІЯЛЬНІСТЬ АСОЦІАЦІЇ ФАХІВЦІВ ЗЕМЛЕУСТРОЮ УКРАЇНИ 
НА ТЕРИТОРІЇ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ О. М. ПІРУС НАГОРОДЖЕНИЙ 
ПОДЯКОЮ ГОЛОВИ ПРАВЛІННЯ ГО «АФЗУ» А. М. ПОЛТАВЦЯ. 
ЗА ВАГОМИЙ ОСОБИСТИЙ ВНЕСОК У ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
РАЦІОНАЛЬНОГО ВИКОРИСТАННЯ ТА ОХОРОНИ ЗЕМЕЛЬ В УКРАЇНІ 
Й ВИСОКИЙ ПРОФЕСІОНАЛІЗМ У ВИКОНАННІ РОБІТ ІЗ ЗЕМЛЕУСТРОЮ 
ВІДЗНАЧЕНИЙ ПОДЯКОЮ В. О. ГОЛОВИ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ 
УКРАЇНИ З ПИТАНЬ ГЕОДЕЗІЇ, КАРТОГРАФІЇ ТА КАДАСТРУ.

10–13 ГРУДНЯ 2020 Р. У ЛЬОВІ ВІДБУВСЯ З’ЇЗД АСОЦІАЦІЇ 
ФАХІВЦІВ ЗЕМЛЕУСТРОЮ УКРАЇНИ, НА ЯКОМУ ГОЛОВИ ОБЛАСНИХ 
ОСЕРЕДКІВ ПРОЗВІТУВАЛИ ПРО РОБОТУ ВІДОКРЕМЛЕНИХ ОБЛАСНИХ 
ПІДРОЗДІЛІВ, А ТАКОЖ ОБГОВОРИЛИ ПЛАНИ МАЙБУТНІХ ЗМІН 
У ЗАКОНОДАВСТВІ УКРАЇНИ. В МЕЖАХ З’ЇЗДУ БУЛО ПІДПИСАНО 
МЕМОРАНДУМ ПРО СПІВПРАЦЮ МІЖ ГО «АСОЦІАЦІЯ ФАХІВЦІВ 
ЗЕМЛЕУСТРОЮ УКРАЇНИ» ТА ГС «УКРАЇНСЬКЕ ТОВАРИСТВО ГЕОДЕЗІЇ 
І КАРТОГРАФІЇ». ТАКОЖ З ІНІЦІАТИВИ ОЛЕГА МИХАЙЛОВИЧА БУЛО 
ОРГАНІЗОВАНО ЕКСКУРСІЙНИЙ ТУР ВИЗНАЧНИМИ Й ЦІКАВИМИ 
МІСЦЯМИ ЛЬВІВЩИНИ, А САМЕ В ІСТОРИКО-КУЛЬТУРНИЙ 
ЗАПОВІДНИК «ТУСТАНЬ», СМТ СХІДНИЦЯ, МІСТА ДРОГОБИЧ, 
БОРИСЛАВ І ЛЬВІВ. ОКРІМ ТОГО, СИСТЕМАТИЧНИМИ Є ЗУСТРІЧІ 
З ЧЛЕНАМИ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ АСОЦІАЦІЇ ФАХІВЦІВ 
ЗЕМЛЕУСТРОЮ УКРАЇНИ, НА ЯКИХ ВІДБУВАЄТЬСЯ ОБГОВОРЕННЯ 
АКТУАЛЬНИХ ТЕМ У СФЕРІ ЗЕМЛЕУСТРОЮ ТА МОЖЛИВОСТЕЙ 
ПОКРАЩЕННЯ РОБОТИ СЕРТИФІКОВАНИХ ІНЖЕНЕРІВ-
ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКІВ ЛЬВІВЩИНИ. НА IX З’ЇЗДІ ГОЛІВ ОБЛАСНИХ ОСЕРЕДКІВ ГО «АФЗУ», М. ВІННИЦЯ

ЗУСТРІЧ ГОЛІВ ОБЛАСНИХ ОСЕРЕДКІВ ГО «АФЗУ», М. ЛЬВІВ,  
10–13 ГРУДНЯ 2020 Р.


